

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat  
5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.  
Tel.: 68/422-000, 422-001  
Fax: 68/422-047  
E-mail: [polghiv@pusztafoldvar.hu](mailto:polghiv@pusztafoldvar.hu)

18/2015.

## J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 29-én megtartott *szoron kívüli nyílt* ülésén.

**Az ülés helye:** Pusztaföldvár Község Önkormányzat  
Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66. (Díszterem)

**Jelen vannak:**

Dr. Baranyi István	polgármester
Sonkolyos Szabolcs	alpolgármester
Mátó Józsefné	képviselő
Szeleiné Gregus Edit	képviselő
Gregus Ilona	képviselő
Molnár Árpádné	képviselő
Gyulai István	képviselő

**Igazoltan van távol:** ---

**Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:**

Dr. Lipták Péter jegyző

**Nem tanácskozási joggal, meghívottként van jelen:**

Puskás Tibor Intézményvezető  
Holecskáné Rusvai Éva Vezető óvónő  
Leczki Edit gazdálkodási ügyintéző

**További meghívottként jelenlévő:** -----

**Dr. Baranyi István polgármester** tisztelettel köszönt minden jelenlevőt és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 képviselő jelen van. A Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Molnár Árpádné és Szeleiné Gregus Edit képviselőket. A nevezett képviselők a jegyzőkönyv hitelesítést elvállalják.

A Képviselő-testület 7 jelen lévő tagja egyhangúan, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt képviselőket.

Ezután Dr. Baranyi István polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 7 jelen lévő tagja **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

**1./ Beszámoló a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Óvoda működéséről**

Előadó: Puskás Tibor igazgató és Holecskáné Rusvai Éva vezető óvónő

**2./ Szociális tűzifa vagy barnaköszén szociális ellátás útján történő biztosításához önerő hozzárendelése**

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

**3./ Az 5919 Pusztaföldvár, Bajcsy-Zsilinszky utca 22. számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése a Nemzeti Eszközkezelő Zrt-nél**

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

**4./ Egyebek (bejelentések)**

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

**1. Napirendi pont:**

**Beszámoló a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Óvoda működéséről**

Előadó: Puskás Tibor igazgató és Holecskáné Rusvai Éva vezető óvónő

**Dr. Baranyi István:** ez a napirendi pont másodjára kerül elénk, tisztelettel köszöntöm, Igazgató Urat, és a Vezető Óvónőt, Évikét. Megtárgyalásra a Testület elé került az anyag. Igazgató Úr, kiegészítené valamivel? Ha a Testületben megfogalmazódtak kérdések, akkor azt most fel lehet tenni.

**Mátó Józsefné:** először az óvodáról szeretnék szólni néhány szót. Elolvastam, 55 gyerek jár az óvodába. Nagyon szép, rendezett környezet, jó hangulat, ezt tapasztaltam, nagyon felkészült óvónők, dajkák, csak megelégedéssel tudok az óvodáról beszélni. Vannak megoldásra váró dolgok, gondolom, ha lesz a felújítás, ezek majd szóba kerülnek, de a szakmai munkáról csak megelégedéssel tudok beszélni.

Az iskolával kapcsolatban, Polgármester Úr, emlékszik még, mennyit vitatkoztunk a helyettesítési és a túlóra pénzekben? Olvastam a beszámolót, érdekes, most nincs.

**Puskás Tibor:** mivel a pedagógusok óraszámát felemelték 38-ra, ezért alapbéresítették.

**Holecskáné Rusvai Éva:** az óvodában is a kötelező óra eddig 32 volt, most 36.

**Mátó Józsefné:** a beszámolóban olvasott rövidítéseken gondolkodtam, és aki nem pedagógus szintén gondolkodott. Azt, hogy SNI tudtam, hogy sajátos nevelési igényű, de azt, hogy BTM, nem tudom, mit jelent.

**Puskás Tibor:** ez azt jelenti, hogy beilleszkedési, tanulási és magatartászavaros.

**Mátó Józsefné:** ezt tudják itt kezelni.

**Holecskáné Rusvai Éva:** amit itt helyben megoldunk, azt mindent elfogad a szülő, de amikor már be kellene hordani Orosházára a gyereket, azt már nem.

**Puskás Tibor:** ezen kívül időpontot is nagyon nehéz egyeztetni a buszjáratok kedvezőtlen közlekedése miatt. Csak késve érkeznek be a foglalkozásokra.

**Mátó Józsefné:** 128 gyerek jár iskolába, ebből 26 hátrányos, 28 halmozottan hátrányos helyzetű, ez el is mond mindent a tanulmányi eredményekről, bár aránylag jók.

**Puskás Tibor:** ez nem igaz. Két éve még sokkal több volt. Az új rendelettel már nem az iskolának, hanem a szülőnek kellett kezdeményezni a hátrányos, vagy a halmozottan hátrányos helyzet megállapítását. Eddig úgy volt, hogy aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az automatikusan hátrányos helyzetű is, de most, 3 feltételből kettőnek meg kell felelni, hogy ez megállapításra kerüljön. Ezt nagyon kevés szülő intézi, annak ellenére, hogy erre mi kaptunk jelentős pályázati pénzeket. Emiatt már két éve nem tudunk pályázni. A szülői értekezletekre nem jönnek el a szülők, nem érdekli a saját gyermeke sorsa, a korábbi években a szülői értekezletekre eljárt 60-70 szülő, most ez a szám csak 30.

**Mátó Józsefné:** nem gondoltam, hogy a szülők részéről ekkora az érdektelenség. A szabadidős tevékenységekkel kapcsolatban olyan programokkal találkoztam, amit a Művelődési Ház szervezett. A csocsó, a sakk, a kerékpározás, kerékpártúrákat, a kézműves tábor, a Tekergő, ami nagyon jó volt, Kolozsvárra is kijutottak a tanulók Mártival, és nagyon jó eredményeket értek el. Hungaroringen részt vettek. Mit rendezett akkor az iskola? Tudom, hogy volt osztálykirándulás, amit Laták Évike szervezett, de az meg 30 ezer forint volt, és az nagyon sok. Ezt a szülő nem tudja bevállalni.

**Puskás Tibor:** erre megint olyat tudok mondani, amit tavaly is elmondtam. Az idén is volt a hittanosoknak egy egynapos kirándulás, amire annyit kellett csinálni, hogy el kellett jönni a buszhoz, és fel kellett ülni, és nem jöttek el. 21 gyereket kellett volna összeszedni a 120 fős iskolából, és nem telt meg a busz. A többihez kiegészítésként annyit, hogy Márti is csinált biciklitúrát, meg egyéb programokat, de azért az iskola is csinált, mert minden évben van 2-3 ilyen kézműves tábor, és ez nem az, amit Márti csinál. Ráadásul, amit Ő csinált, azt az iskola hozzájárulásával csinálta, úgy, hogy mi adtuk hozzá az aláírásunkat, és minden egyebet.

**Mátó Józsefné:** nyilvánvaló, hogy az iskola és a könyvtár, illetve a művelődési ház is azért van, hogy az itt lakók érdekeit szolgálja.

**Puskás Tibor:** ha valaki velünk partner, akkor mi is partnerek vagyunk.

**Mátó Józsefné:** szoktam látni a könyvtárban könyvtári órákat, azt Mártinak kell tartani?

**Puskás Tibor:** mesemondás van. Ő fel lett kérve, hogy hajlandó-e tartani, és elvállalta.

**Gregus Ilona:** azt gondolom, hogy ez kölcsönös, mert a kiállításokat, programokat az iskolásokkal rendszeresen látogatjuk. Ebből a szempontból én az ÁMK-t mindig jobbnak tartottam, mert azon belül jobban lehetett átcsoportosítani, és jobban lehetett összedolgozni.

**Mátó Józsefné:** azt, hogy a hagyományos programokat meghagyták, én ezt nem nagyon látom. Téli Ünnepség, Anyák napi Ünnepség például a templomban volt, ez a szülők között felháborodást keltett.

**Gyulai István:** külön az osztályoknak is volt, mert én is ott voltam. Minden osztálynak külön.

**Mátó Józsefné:** én községszinten gondolkodom. Nekem már nincs iskoláskorú gyermekem, de szívesen elmennék egy Anyák napi Ünnepségre, amit az iskola tart.

**Puskás Tibor:** ennek egy hátránya van, hogy az alsó tagozatoshoz még igen, de a felső tagozatoshoz már vagy elmegy a szülő, vagy nem.

**Mátó Józsefné:** régen nagyon jól működtek az ilyen közösségi dolgok. Leírta az Igazgató Úr, hogy a község hitéletében is változást hozott ez az iskola. Igazgató Úr nem itt él, nem tartja a kapcsolatot a lakossággal, ez nem igaz. Ha egyszer valami kötelező, az nem fog megváltoztatni semmit. Amikor elkezdtük ezt az egészet, hogy egyházi lesz az iskola, azzal mentünk, hogy semmi nem kötelező, és most kiderült, hogy minden kötelező.

**Puskás Tibor:** felmenő rendszer van, az ötödikesnek igen, a negyedikesnek nem kötelező, és ennek ellenére mégis ott vannak.

**Mátó Józsefné:** akkor ezt így legyen szíves tudatni a lakossággal.

**Holecskáné Rusvai Éva:** ezt én minden évkezdéskor elmondom, felolvasom a házirendet.

**Puskás Tibor:** ezt olyan emberek mondják, akik soha a lábát be nem tette az iskolába.

**Dr. Baranyi István:** Aki egyetért a beszámoló tudomásul vételével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 7 jelen lévő tagja **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**128/2015. /IX.25./KT. sz. határozat**

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2015. évi munkájáról szóló beszámolóját tudomásul veszi.

**Felelős:** Dr. Baranyi István Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**2. Napirendi pont:**

**Szociális tűzifa vagy barnakőszén szociális ellátás útján történő biztosításához önerő hozzárendelése**

**Előadó:** Dr. Baranyi István polgármester

**Dr. Baranyi István:** Csanádapácán erre már van gyakorlat, és azt beszéltük, hogy a barnakőszén irányába szeretnénk elmozdulni, mert azt ingyen kiszállítják, és csomagolva van és így praktikusabb. Van kérdés ezzel kapcsolatban?

**Leczki Edit:** annyit elmondanék, hogy a Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint az önerőt átcsoportosíthatjuk a települési támogatásra kapott összegből.

**Dr. Lipták Péter:** annyit hozzáfűznék röviden, hogy akinek van köztartozása, az nem igényelheti ezt a támogatást. Vagy kifizeti az adót, vagy kér részletfizetést.

**Mátó Józsefné:** hány főre lesz?

**Dr. Baranyi István:** az a támogatás összegétől függ majd.

**Dr. Lipták Péter:** az erről alkotott rendeletben látható, hogy a jövedelemhatárt egész magasra feltornáztuk, hogy a nyugdíjasok is igényelhessék. Véleményem szerint a köztartozás lesz a vízvonal. Valamint nagyon fontos, hogy tudjon szénrel fűteni, az Oros-kémény Bt. leigazolja, vagy a szociális ügyintéző kimegy, és megnézi, rendben találja, akkor igényelheti.

**Dr. Baranyi István:** aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 7 jelen lévő tagja **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**129/2015.(IX.29.) Kt. számú határozat**

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. pályázati igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. Az igényelt

barnakőszén mennyisége 708 q, melyhez a szükséges önerőt, 449.580.- Forintot a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

2. vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyag támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

3. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a barnakőszén beszerzésére.

4. felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

### **3. Napirendi pont:**

**Az 5919 Pusztaföldvár, Bajcsy-Zsilinszky utca 22. számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése a Nemzeti Eszközkezelő Zrt-nél**

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

**Dr. Baranyi István:** ez az ingatlan lakatlan.

**Dr. Lipták Péter:** van egy lehetőség, a Magyar Állam megszerezte a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. útján, nyilván ez az ingatlan devizahitellel volt terhelve, az Állam megvásárolta. Amennyiben az ingatlan üres, az Önkormányzat kezdeményezheti az ingatlan ingyenes tulajdonba vételét. Ezt szeretnénk most megtenni. Van egy lista, amit csatoltunk az előterjesztéshez, van 14 ingatlan benne, ebből egy üres, ingyenesen meg tudjuk szerezni az Államtól, egyetlen feltétel van, meg kell jelölni a célt. Jelen esetben ez az, hogy az ingatlan szociális bérlakás lesz.

**Szeleiné Gregus Edit:** milyen állapotban van?

**Dr. Lipták Péter:** fotókat készítettünk róla, jó állapotban van.

**Dr. Baranyi István:** kérdések vannak ezzel kapcsolatban? Akkor, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 7 jelen lévő tagja **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **130/2015.(IX.29.) Kt. számú határozat**

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. kezdeményezi a Magyar Állam tulajdonában lévő, 5919 Pusztaföldvár, Bajcsy-Zsilinszky utca 22. szám alatt lévő 815. helyrajzi számú, lakóház megnevezésű ingatlan ingyenes, tehermentes és térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását,

2. kéri az MNV Zrt.-t, hogy a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó eljárást a nemzeti vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendeletben foglaltak szerint folytassa le,

3. kinyilvánítja, hogy az 1. pontban nevesített ingatlant szociális bérlakásként kívánja hasznosítani a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdése 9. pontjában meghatározott lakás- és helyiséggazdálkodás önkormányzati feladat ellátása érdekében,

4. kifejezi azon szándékát, hogy az ingatlan tulajdonba vételét követően azt legalább 15 évig a juttatás céljának megfelelően hasznosítja, a hasznosítás módjáról évente beszámol, az ingatlant nem idegeníti el, valamint állagát megóvja,

5. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert és dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az egyéb szükséges jognyilatkozatokat megtegye, valamint a szükséges dokumentumok beszerzésére irányuló intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

**Határidő:** 2015.12.31.

#### **4. Napirendi pont:**

##### **Egyebek (bejelentések)**

**Előadó:** Dr. Baranyi István polgármester

**Dr. Lipták Péter:** a rendelet az imént elfogadott barnaköszén igénylésének eljárási rendjét szabályozza, írja le. A lényeg, hogy 10 q a maximum kérelmezőnként, a jövedelemkorlátokat tisztáztuk. A Testületnek szociális szempont szerint kell rangsorolni a kérelmeket. A kérelmeket november 30-ig lehet benyújtani, a kérelem a rendelet melléklete, itt látható, a Testület pedig a decemberi ülésén fogja a kérelmeket elbírálni.

**Dr. Baranyi István:** aki a rendelettel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Község önkormányzatának Képviselő testülete **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

#### **Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**17/2015. (IX.30.) önkormányzati rendelete**

**a szociális tüzelőanyag juttatásról**

a rendelet a jegyzőkönyv **1. mellékletét** képezi

2. kéri az MNV Zrt.-t, hogy a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó eljárást a nemzeti vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendeletben foglaltak szerint folytassa le,

3. kinyilvánítja, hogy az 1. pontban nevesített ingatlant szociális bérlakásként kívánja hasznosítani a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdése 9. pontjában meghatározott lakás- és helyiséggazdálkodás önkormányzati feladat ellátása érdekében,

4. kifejezi azon szándékát, hogy az ingatlan tulajdonba vételét követően azt legalább 15 évig a juttatás céljának megfelelően hasznosítja, a hasznosítás módjáról évente beszámol, az ingatlant nem idegeníti el, valamint állagát megóvjja,

5. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert és dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az egyéb szükséges jognyilatkozatokat tegye meg, valamint a szükséges dokumentumok beszerzésére irányuló intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Dr. Baranyi István polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

**Határidő:** 2015.12.31.

**4. Napirendi pont:**

**Egyebek (bejelentések)**

**Előadó:** Dr. Baranyi István polgármester

**Dr. Lipták Péter:** a rendelet az imént elfogadott barnakőszén igénylésének eljárási rendjét szabályozza, írja le. A lényeg, hogy 10 q a maximum kérelmezőnként, a jövedelemkorlátokat tisztáztuk. A Testületnek szociális szempont szerint kell rangsorolni a kérelmeket. A kérelmeket november 30-ig lehet benyújtani, a kérelem a rendelet melléklete, itt látható, a Testület pedig a decemberi ülésén fogja a kérelmeket elbírálni.

**Dr. Baranyi István:** aki a rendelettel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Község önkormányzatának Képviselő testülete **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Pusztaföldvár Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**17/2015. (IX.30.) önkormányzati rendelete**

**a szociális tüzelőanyag juttatásról**

a rendelet a jegyzőkönyv **1. mellékletét** képezi